



## **FE DE ERRATAS**

EN EL CUADRO DE RELACION DE PLAZAS  
VACANTES.

### **DICE:**

PARA LOS EFECTOS DE LAS BASES ADMINISTRATIVAS PARA EL CONCURSO INTERNO DE ASCENSO Y CAMBIO DE GRUPO OCUPACIONAL PARA CUBRIR LAS PLAZAS VACANTES DE LOS PROFESIONALES, TECNICOS Y AUXILIARES **ADMINISTRATIVOS** DE LA RED INTEGRADA DE SALUD TARMA (D.L. 276).

### **DEBE DECIR:**

INCLUIR LA PLAZA DEL NUMERAL 11, HOSPITAL FELIX MAYORCA SOTO – OFICINA DE ASESORIA JURIDICA – PA<sup>D</sup> 89 – CAP 23 – AIRHSP 000096 – ASISTENTE PROFESIONAL I, SP-ES–SPE. PLAZA DE ORDEN ADMINISTRATIVO.